
Den Antrag bitte gut leserlich ausfüllen. Der Antrag ist bis spätestens 1. November vor der Verleihung beim Vorsitzenden des Kreisfeuerwehrverbandes  
einzureichen. Die Bereiche „Antraggenehmigung“ und „Verleihung des Ehrenkreuz / der Ehrennadel“ werden durch den Kreisfeuerwehrverband ausgefüllt. 
Weiterhin verweisen wir auf die Wartungsfrist von acht Jahren zwischen den beiden Auszeichnungen (jeweils Silber und Gold). 

KREISFEUERWEHRVERBAND 
LANDKREIS ASCHAFFENBURG E.V. 
 

Antrag auf Verleihung des / der 
 

Ehrenkreuzes des Kreisfeuerwehrverbandes  in Silber  in Gold 
(Ehrung für aktive, passive und sonstige Uniformträger) 

 

Ehrennadel des Kreisfeuerwehrverbandes  in Silber  in Gold 
(Ehrung für Zivilpersonen) 

 

Ehrennadel Jugendarbeit des Kreisfeuerwehrverbandes  in Silber  in Gold 
(Ehrung für besondere Verdienste um die Jugendarbeit) 

 

Text der Urkunde 

 
 Dienstgrad, -stellung oder Titel: _________________________________________________ 
 
 Vorname und Nachname: ______________________________________________________ 
 
 Gewünschtes Datum der Verleihungsurkunde: ______________________________________ 
 

Personalien 

 
 Geboren am: __________ in: ___________________________________________________ 
 
 Anschrift: ___________________________________________________________________ 
 
 Betriebs-/Werk-/Freiw. Feuerwehr: _______________________________________________ 
 
 Dienststellung: ____________________     Dienstgrad / Titel: __________________________ 
 

Beantragende Stelle 

 
 Feuerwehr/-Verein: ______________________________________     Datum: _____________ 
 
 Name Antragsteller:___ _________________________     Unterschrift: ___________________ 
 

Antragsgenehmigung 

 

  Ja Datum: _________  Unterschrift KFV-Vorsitzender: _________________________ 
 

  Nein Datum: _________  Unterschrift Kreisjugendfeuerwehrwart: __________________ 

 

Verleihung des Ehrenkreuz / Ehrennadel 

 
 Datum: __________  Unterschrift KFV-Vorsitzender: ________________ Lfd. Nr.: __________ 
 

Die Begründung zum Antrag bitte auf der Seite 2 (Rückseite) ergänzen! 



Den Antrag bitte gut leserlich ausfüllen. Der Antrag ist bis spätestens 1. November vor der Verleihung beim Vorsitzenden des Kreisfeuerwehrverbandes  
einzureichen. Die Bereiche „Antraggenehmigung“ und „Verleihung des Ehrenkreuz / der Ehrennadel“ werden durch den Kreisfeuerwehrverband ausgefüllt. 
Weiterhin verweisen wir auf die Wartungsfrist von acht Jahren zwischen den beiden Auszeichnungen (jeweils Silber und Gold). 

KREISFEUERWEHRVERBAND 
LANDKREIS ASCHAFFENBURG E.V. 
 

 

Begründung zum Antrag 
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